



缓解企业融资难 县企服中心当好“红娘”助力银企“联姻”

推进四大革新
建设双优宁海

记者 曹维燕
通讯员 傅东海 吴文伟

近日,县企业服务中心工作人员在走访企业过程中,了解到滨海新区内有家企业在经营上遇到了资金瓶颈,急需一笔资金用于生产经营流转。该企业负责人表示他是外地人,在当地没有很好的人脉资源,希望通过企服中心帮忙对接一下银行,帮其解决资金难题。企服中心工作人员了解到,该企业拥有自己的技术研发团队和核心技术,且有持续的业务订单,目前万事俱备,只欠资金这个“东风”。第二天,企服工作人员秉持为企业真正

解决困难的初心,成功与宁波银行对接,授信100万元。

小微企业融资难长期以来都是阻碍企业发展的“拦路虎”。据悉,为解决企业融资难题,县企服中心利用大数据分析了中小企业在融资方面的具体困难,与建行、邮储银行等银行建立合作关系。2016年企服中心创新服务模式,推出“微信贷”业务,企业只需在微信平台发布自己的融资需求,银行就会根据企业的需求和实际情况来选择是否进行线下融资。2017年,又推出线上“普惠金融服务平台”,围绕民营企业融资难、融资贵问题主动作为,牵线搭桥,促成银企对接“联姻”。

日前,县企服中心接到了一家汽车零部件企业的电话,企业负责人表示刚接到一个国外的大单,但由于这个大单在原计划之外,企业

也未做任何准备,最棘手的就是流动资金问题。正当企业一筹莫展时,了解到县企业服务中心有个“普惠金融服务平台”,于是就抱着试试看的心态打电话求助。

企服中心通过线上对接及银行的实地调研了解到,该企业规模在1亿元左右,主要从事汽车发动机零部件的研发和生产,多年来一直都是稳扎稳打。得知企业近年增长较快,企业负责人信誉良好,且主导产品符合国家重点支持领域,为此,企服中心通过多方协商,在兴业银行县支行以应收账款质押融资的方式,成功帮企业获得1500万元的授信额度。“如果放弃这个大单,心有不甘,本来刚好可以借此机会开拓国外新市场,但是承接下单子,眼前又没有这么多的流动资金来应对,我们企业无房产,无有效抵押物,很难得到银行的贷

款。”企业负责人表示,多亏了企服中心的帮助,才能顺利获得资金支持。

“一直以来企服中心都在重点关注小微企业发展,并不断完善配套服务,为缓解企业融资压力不断探索新模式,力求解决企业融资难题。”县企业服务中心负责人表示。

经过多年的运营发展,如今县企服中心不断壮大,企服平台现已成功打通企业服务“最后一公里”,新组建了西店、滨海、科技园区、梅林等9个窗口平台,形成了“一个总平台+N个分中心”的全新服务架构,为全县1.4万余家中小微企业提供更加专业、全面的服务。2017年底,中心被国家工信部授予“国家中小企业公共服务示范平台”称号,成为全市目前唯一的县域国家级企业服务平台。

市政协委员视察 我县职业教育发展情况

本报讯(记者 曹维燕) 昨日下午,市政协组织部分市政协委员视察我县职业教育发展情况。市政协主席尤玲娟,县委常委、统战部部长姜黛敏,政协副主席何建春、董青燕,政协秘书长俞丹斌参加视察活动。

尤玲娟一行来到县职教中心,走访了学生宿舍、操场、教学楼等地,详细了解学校建设、专业设置、办学条件、师资队伍、学生就业等方面的情况。在随后举行的座谈会上,县教育局负责人汇报了宁海职业教育的情况。据悉,我县现有中等职业学校4所,分别是县职教中心、一职高、技工学校等3所公办职业学校和双林职校1所民办职业学校。其中,县职教中心是国家重点职高、省一级职业学校、国家综合改革示范学校。全县中等职业学校共有八大类二十多个专业,学校每年为社会培养

3000名左右高素质的实用技能人才,累计毕业生达10万余人。

座谈中,政协委员们就进一步加快职业教育发展分别提出了对策和建议。尤玲娟高度肯定了我县职业教育取得的成就,认为我县职业教育得到了长足发展,但还存在观念落后、体制不够完善等问题。她指出,各级各部门要切实提高思想认识,通过更新传统观念、明晰发展定位,准确把握职业教育发展形势,有效提升我县职业教育发展水平;要更加注重职业教育质量,做到人才培养再加速、师资建设再加强、体制建设再完善,促进职业教育持续健康发展,不断增强职业教育服务经济社会的能力;要切实强化组织、资金和宣传保障,不断夯实职业教育发展基础,奋力开创职业教育事业新局面,为宁海经济社会高质量发展做出更大的贡献。



游客体验刺绣乐

日前,茶院乡妇联在许家村“安莱·心宿光年”民宿开展刺绣体验活动,游客在刺绣老师的指导下,兴致勃勃地拿起针线学起了刺绣。随着全域旅游的兴起,传统民俗技艺体验引起众多游客的兴趣。(记者 李江林 通讯员 谢巧葵 摄)

电影《单枪匹马》在长街开机

本报讯(记者 潘璐璐 通讯员 惠晓阳) 昨日上午,由长街镇乡贤高建国导演和投资的电影《单枪匹马》在长街西岙村举行开机仪式,县委常委、宣传部部长叶秀高出席,并与电影主创团队一起为开机仪式揭幕。

据介绍,电影《单枪匹马》是宁波市文化精品工程重点扶持项目,总投资800万元,是一部讴歌、赞美

女性的电影。该电影由长街乡贤高建国导演,由长街乡贤李丹萍创立的魔灯(宁波)影业出品,演员黄璐、赵淑珍主演。电影主要取景地在长街,将通过荧幕展现长街优良的自然生态、秀美的山水风光和深厚的人文内涵。影片将于今年底制作完成,预计明年上映。

开机仪式上还进行了宁波财经学院影视创作实践基地授牌。

第十届“中绿杯”名优茶评比揭晓 我县获4枚特别金奖

本报讯(记者 方景霞 通讯员 姜燕华) 日前,第十届“中绿杯”名优茶评比获奖名单公布,我县“兰盈”牌、“望海峰”牌、“铜岭岗”牌望海茶及望府茶等共4个茶叶品牌获得特别金奖,获奖数量处于宁波市前列。此外,白叶类“兰盈”牌、黄叶类“裕竺”牌等2个获金奖。

据了解,在本次评比中,我县共选送6个单芽、6个白(黄)化茶

样参评,其中单芽类4个获得特别金奖。而获特别金奖的4个单芽茶样,均为我县培育的茶树新品种“望海茶1号”所制。该品种具有芽叶肥壮、滋味鲜醇、香气馥郁等优点,是多年来我县斩获“金奖”的当家品种。此次“中绿杯”评比,该品种的优秀性再一次得到专家印证和认可。下一步,我县将在“十四五”茶产业发展期间重点推广该品种。

7月15日至8月31日 宁海站新增5趟办客列车

本报讯(记者 周韵健 通讯员 葛芋君) 记者昨日从县交通局获悉,因临海站施工影响,自今年7月15日至8月31日,宁海站新增5趟办客列车,并对2趟列车办客时间作出调整。

据悉,7月1日,全国铁路实施三季度列车运行图,部分列车运行区段、折返站点有所变化,同时新增G7571(淮南南到平阳)、G7661(合肥南到平阳)两趟列车,取消G7432次列车。此次受临

海站施工影响,在7月1日列车调整的基础上,宁海站增加G7541(上海虹桥到台州)、G7581(南京南到温州南)、G7567(南京南到温州南)、G7576(平阳到六安)、D378(深圳北到上海虹桥)等5趟

列车停站办客;G7516(苍南到上海虹桥)、D7686(温州南到阜阳西)两趟列车发车时间提前6分钟,分别为13:38、14:30。

本次调整后,宁海站办客列车上行28列、下行29列,总计57列。

念好“三字诀” 凝聚“创城”力量 岔路镇进一步深化美丽城镇创建

创全国文明城
做最美宁海人

本报讯(记者 姜伟杰 通讯员 赖颖薇) 美丽城镇建设是小城镇综合整治的新蝶变,为防止不文明行为、各种乱象的“回潮”,近年来,岔路镇综合执法中队和交警中队,进一步加大执法检查力度,坚持高标准、高起点、高品质,念好“准、高、实”三字诀,形成“创城”工作合力。

文明行动讲求“准”。牢固树立“一盘棋”意识,进一步盘活存量土地、优化土地资源,创建集商业、休闲、文化、生活于一体的小型邻里中心。同步开展以“垃圾不落地、出行讲秩序、办酒不铺张、邻里讲和睦”为主要内容的文明行动,30余次,解决居民在思想观念、生活习惯、社会风气中存在的突出问题200余件。

管控效率突出“高”。在成功创建省级卫生镇基础上,为进一步提高镇区街面秩序的管控效率及重大事件处置反应能力,先后在兴中路、育才路、人民路、霞客路和锦

绣路等镇区主入口、主干道及重要节点,布点安装视频监控探头16个,高音喇叭13个,并依托镇综合指挥室“智慧城管”平台24小时智能抓拍。在监控发现问题的同时,实现街面管理可视化、即控性,从而规避苗头性问题。启动至今,共解决苗头性问题280余个,问题处理率100%。

镇区整治强调“实”。以马路、集贸市场整治为突破口,建立包括区长、镇级路长、村级段长、民间巷长在内的“四级路长制”,投资1500余万元建立硬隔离设施、改造停车场,增设100余个车位,大力整治客运车辆乱停乱靠等不文明行为,基本消除街面“僵尸车”;规范人民路、锦绣路乱停车、乱占道行为30余处,集中拆除兴中路陈旧破损广告牌40处,拆除乱搭建钢棚1处,店招整治5起,清除横幅乱吊挂12处,清理乱张贴30余处,岔路镇区品质不断提升。

下一步,岔路镇在不断提升“颜值”的基础上,将开启“气质”提升之旅,全力打造宜居宜业宜游的美丽城镇,建设成人向往的养生首选地、养老目的地。

山海协作促健康 宁海儿保专家助力景宁儿保事业新发展

本报讯(记者 潘旭婷 通讯员 夏亚萍) “俞医生,谢谢您,在您的帮助下,孩子长得很好。”近日,在景宁畲族自治县妇幼保健计划生育服务中心儿保门诊里,阳阳的母亲紧紧握住宁海妇幼保健院儿保专家俞晓敏的手,再三表示感谢。

阳阳今年刚满2周岁,孕31周就娩出,属高危早产儿。阳阳出生后一直在杭州三甲医院住院和定期检查。景宁距杭州300多公里,路上就得一天。宁海专家到景宁挂职后接诊,经过仔细检查分析,制定了阳阳的喂养计划、每日膳食食谱处方,以及照护、安全、早期学习

等内容。目前,阳阳各项发育指标已赶超同龄儿童。

据了解,去年7月,宁海妇幼保健院与景宁畲族自治县妇幼保健计划生育服务中心开展了“山海协作”结对帮扶工作。为提高景宁畲族自治县卫生服务能力,宁海妇幼保健院派了1名从事儿童保健工作20余年

的专家进驻景宁,开展对口支援工作。目前,景宁畲族自治县一些重点儿童保健项目指标有一定的提升,妇幼健康工作考核在丽水市名列前茅,全县妇幼健康工作呈现良好的发展态势。